Anerkannte Standards für die Sojabohnen-Primärproduktion

Tabelle 1: Anerkannte Standards für die Sojabohnen-Primärproduktion

Standard:	Lieferkettenmodell(e):	Version:	Status der Anerkennung:
CSQA Sustainable Cereal and Oilseed	Segregation	Rev. 7 (Kriterienkatalog) Rev. 6 (Kriterienkatalog) Rev. 3 (Zertifizierung)	Anerkannt
Donau Soja	Identity Preserved, Segregation, Book & Claim	Status Richtlinien Januar 2024	Anerkannt
Europe Soja	Identity Preserved, Segregation, Mass Balance, Book & Claim	Status Richtlinien Januar 2024	Anerkannt
ISCC EU	Segregation, Mass Balance	V4.0 (Kriterienkatalog) V4.0 (Zertifizierung)	Anerkannt
ISCC Plus	Segregation, Mass Balance	V3.3 (Kriterienkatalog) V4.0 (Zertifizierung)	Anerkannt
ProTerra	Identity Preserved, Segregation, Mass Balance	V4.1 (Kriterienkatalog) V3.0 (Zertifizierung)	Anerkannt
RTRS	Segregation, Mass Balance, Book & Claim	V4.0 (Kriterienkatalog) V4.3 (Zertifizierung)	Anerkannt
Sustainable Farming Assurance Programme - Non Conversion (SFAP)	Area Mass Balance, Book & Claim	V7 (Kriterienkatalog, Zertifizierung)	Temporarily accepted*
US SOY Sustainability Assurance Protocol (SSAP)	Mass Balance	V3.1 (Kriterienkatalog, Zertifizierung)	Temporarily accepted*
Cargill Tripple S	Mass Balance	V8.0 (Kriterienkatalog, Zertifizierung)	Temporarily accepted**
CSQA Sustainable Cereal and Oilseed	Segregation	Rev. 6 (Kriterienkatalog) Rev. 3 (Zertifizierung)	
Donau Soja	Identity Preserved, Segregation, Book & Claim	Status Richtlinien September 2021	Temporarily accepted**
Europe Soja	Identity Preserved, Segregation,	Status Richtlinien September 2021	Temporarily accepted**



	Mass Balance, Book & Claim		
Sustainable Farming Assurance Programme - Non Conversion (SFAP)	Area Mass Balance, Book & Claim	V6.1 (Kriterienkatalog, Zertifizierung)	Vorübergehend anerkannt**
REDcert ² Responsible farming	Identity Preserved, Segregation,	V RC ² 04 (criteria catalogue)	Vorübergehend
	Mass Balance	V EU 07 (certification)	anerkannt**
Cefetra Certified Responsible	Area Mass Balance,	V4.0 (Kriterienkatalog)	Vorübergehend
Soy Standard	Book & Claim	V1.0 (Zertifizierung)	anerkannt***

Erläuterungen zur Tabelle:

*	Vorübergehend anerkannt bis zum 31.12.2025
**	Vorübergehend anerkannt bis zum 31.12.2024
***	Vorübergehend anerkannt bis zum 30.09.2024



Vorherige Versionen

Version 01.01.2024 Version 08.02.2024



We enable every company in the feed chain to take responsibility for safe and sustainable feed.

GMP+ International

Braillelaan 9
2289 CL Rijswijk
The Netherlands
t. +31 (0)70 – 307 41 20 (Office)
+31 (0)70 – 307 41 44 (Help Desk)
e. info@gmpplus.org

Haftungsausschluss:

Diese Publikation wurde in englischer Sprache erstellt und in mehrere Sprachen übersetzt. Im Falle eines Auslegungskonflikts oder einer Diskrepanz zwischen der englischen Sprache und einer anderen Sprache hat die englische Sprache Vorrang.

© GMP+ International B.V.

Alle Rechte vorbehalten. Die Informationen aus dieser Veröffentlichung dürfen heruntergeladen, ausgedruckt und auf dem Bildschirm zu Rate gezogen werden, sofern dies für den eigenen, nichtkommerziellen Gebrauch erfolgt. Sämtliche Nutzungen anderer Art bedürfen der vorherigen schriftlichen Genehmigung der GMP+ International B.V.